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Pomocky
fixka
10 malych praclikov a uzatvératelné lepiaca paska
desiatové vrecko pre kazdého ucastnika karticka pre kazdého ucastnika
3 vykresy pristup na internet

Postup <
1.

Z vykresov vyrobime tri znac¢ky: DOMOV, CENTRUM a PREDMESTIE — mézZeme v kazdom meste
pouzit ndzov sidliska alebo miesta najvzdialenejsieho od centra.

2. Znacky umiestnime v priestore nasledovne — ako prvi umiestnime DOMOV, od nej 40 - 60 krokov
(pri krokovani sa pata prvej nohy dotyka palca druhej nohy) umiestnime znacku CENTRUM tak,
aby bola viditelna. O dalSich 40 - 60 krokov umiestnime poslednt zna¢ku PREDMESTIE. Ten, kto
umiestiuje znacky, neprezradi presnu dizku trate a nezd¢astiuje sa pokusu.

3. Zo stranky https://auta.vsevedko.sk/ si kazdy vyberie auto, ktoré chce Soférovat, na karticku si
napise jeho znacku, typ, rok vyroby a typ paliva, pocet sedadiel a priemernu spotrebu (prepocet
na kilometre). M6ze si ho aj nakreslit. Pri vybere hybridného auta vyberajte len spotrebu paliva.
Priklad: BMW Z4 Roadster sDrive18i, kabriolet, 2013, 2 sedadl3, 1 liter na 14,7 km.

4. Do desiatového vrecka si kazdy ucastnik premavky vlozi 10 praclikov a do zaciatku pokusu ziaden
nezje. ©

5. Svoj pokus zacinaju vetci pri znacke DOMOV. Prvou ulohou je dostat saz DOMU do CENTRA
a spat a pouzit pri tom iba 5 litrov paliva. Kazdy praclik vo vrecku predstavuje 1 liter paliva a kazdy
krok (pata, $picka) predstavuje 1 kilometer. Kazdy Ucastnik zje praclik a moze urobit prislusné
mnozstvo krokov podla spotreby, ktord ma na karticke. Priklad: Ak ma auto spotrebu 1 liter
na 14,7 kilometra, ucastnik zje 1 praclik a urobi 14 krokov, zje dalsi praclik a urobi opat 14 krokov.
Pracliky, ktoré mu zostali, si ponechd na dalsiu ,jazdu”

6. Ked uz vsetci zjedli 5 praclikov, tak ti, ktori sa nedostali do ciela, porovnaju vzdialenost, v ktorej
sa nachadzaju.

7. Vdruhej tlohe je potrebné dostat sa na PREDMESTIE a spat s praclikmi, ktoré zostali vo vrecku.

Ti, ktori uz vedia, Ze sa tam vlastnym autom nedostanu, mézu oslovit iného 3oféra, aby ich zobral
a ponuknut za to svoje ,palivo”. Pozor na to, aby pocet pasazierov neprekrocil pocet sedadiel auta.

Zauer

Bola nejaka podobnost medzi autami, ktoré sa nedostali z DOMU do CENTRA, a tymi, ktoré sa tam
dostali? Ktoré auta ste si vybrali na cestu na PREDMESTIE a prec¢o?
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